

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 219 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 30. Csütörtök

## Nem terheli felelősség a motorvonat vezetőjét a tegnapi halálos gázolás miatt

A rendőrség befejezte a vizsgálatot és átteszi az ügyet az ügyészséghez

A Csígekert uccában tegnap reggel történt halálos vonatgázolás ügyében a rendőrség a vizsgálatot befejezte. Sári István detektív tegnap délután részletesen kihallgatta a motorosvonat vezetőjét László Sándort, aki eladta, hogy ő teljesen szabályosan járt el, a kanyarodóban jelzett és látta Szőke Gerzsont, amint a pálya mentén állt és a pipájával babrált. Azt hitte, hogy a sinek mellett álló ember is a többi ott dolgozó pályajavító munkásokhoz tartozik.

Nagy volt a megdöbbenése amikor látta, hogy a sín mellett álló ember éppen akkor lép a vonat elé, mikor azt már képtelenség volt lefékezni. Látva a veszedelmet, azonnal fékezett, de a robogó vonatot már nem lehetett ilyen rövid távolságon lefogni és a szerencsétlen ember a kerekek alá kerülve teljesen összeroncsolódott. A vonatvezető vallomását megerősítette a mellette ülő vonatki-sérő és a kihallgatott pályamunkások is. Világos tehát, hogy

Szőke haláláért egyedül őt magát lehetne hibáztatni, amiért nem nézett szét a pályán mielőtt fellépett volna arra. Mint az a Szőke ismerőseinek és hozzátartozóinak vallomásából kiderült, az öreg ember teljesen süket volt és ezért nem vette észre a nagy zajjal közeledő vonatot. A motorvezetőt tehát nem terheli semmi felelősség a katasztrófaért. Az eset részletes kivizsgálása után a rendőrség még a mai napon átküldi az iratokat az ügyészségnek.

fogadtatására. A római Termini pályaudvart feldisznították és most díszítik azt az utvonat, amelyen Mussolini hazatérése alkalmával végig fog kocsizni. Az olasz főváros teljes pompával akarja fogadni a németországi utjáról hazatérő Duce-t.

## Harminc repülőgép támadta meg Nankingot

A japán légihaderő folytatja sorozatos bombatámadásait Kína fővárosa ellen. A tegnapi napon harminc japán repülőgép támadta meg Nankingot újból.

Ezúttal a nankingi katonai repülőter és az arsenál ellen irányult elsősorban a japán légihaderő támadása. Hogy mekkora kárt okozott ez a legújabb bombatámadás, arról még nincsenek hírek.

A Sanghai körüli hadszíntéren is megelégnék a harci tevékenység, mert az idő javult és ezzel a talaj is alkalmasabbá vált nagyobb hadműveletek végrehajtására. Súlyos harcok folytak le Lotien és Liuhang vidékén, ahol a japán támadás napok óta megrekedt, mert a felázott talajon nem lehetett alkalmazni a tankokat. Tegnap újból megkezdte pusztító munkáját a feyvernem is. Itt is véres harcok folytak le. A kínaiak azonban keményen védekeztek, sőt később ellentámadást vezettek és állítólag terepnyerésget is értek el.

## Kóbor cigányok leütöttek és kiraboltak egy gazdálkodót

A súlyos állapotban levő embert még nem lehetett kihallgatni a klinikán

Tegnap délután egy összeroncsolt fejű, eszméletlen embert szállítottak be a debreceni klinikára. A férfiről kiderült, hogy Vizes Albert 50 éves sárdi földmives, akit — mint azt kísérei mondták — Kisköre környékén kóbor cigányok

támadtak meg, leütöttek és kifosztották. A szerencsétlen ember koponyacsonttörést és agyrázkódást szenvedett.

Az esetet bejelentették a rendőrségnek, ahonnan dr. Maly Sándor

fogalmazó szállt ki a kihallgatásra. A beteg azonban nincs még kihallgatható állapotban. A rendőrség bejelentette az esetet az ügyészségnek és az iratokat is átküldték a vizsgálóbíróknak.

## Lezuhant a kazalról, halálrazuzta magát

Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt tegnapelőtt a közeli Tépe községben.

Lukács László 41 éves tépei napszámos, aki Bacsek Jánosné ottani lakos tanyáján volt alkalmazva, mint kondás, hétfőn délelőtt is kint őrizte a sertéseket. Közben eszébe jutott, hogy a hatalmas szénakazal tetején megnézi, nincse-e szarkafészek.

A harminc méter hosszú, négy és fél méter magas kazal tetejére felmászott, közben azonban megcsuszott s a magas kazal tetejéről lezuhant. Olyan szerencsétlenül esett le, hogy koponya törést szenvedett.

A rendkívül súlyos állapotban

levő, eszméletlen embert azonnal beszállították a berettyóújfalui kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Az orvosi beavatkozás azonban már nem segített. Lukács László anélkül, hogy eszméletét

viszra nyerte volna, ma reggelre meghalt.

A halálos szerencsétlenség ügyében a körösszegapáti csendőrség lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy a halálos szerencsétlenségért senkit sem terhel felelőség.

A csendőrség a vizsgálat befejezése után jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt kiadta.

## Olaszország készül a hazatérő Mussolini fogadtatására

A világsajtó érdeklődésének homlokterében a neufeldi ünnepségek állanak s valamennyi lap foglalkozik Hitler és Mussolini nagyszabású beszédével. A lapok szinte egyöntetűen megállapítják, hogy a

két nemzet szilárdan biztosítja vezérének azt az akaratát, hogy együttes erővel ledöntik Moszkva és Genf agyagbálványait.

Róma egyébként máris készül hazatérő vezérének ünnepélyes

## Talált kerékpár

Tegnap beszolgáltatták a rendőrségre egy ismeretlen gyártmányú kerékpárt, amelynek rendszáma 719117. A kerékpárt július 24 én lopták a zöldséges piacon, mint ez utóbb kiderült.

A rendőrség most felhívja a kerékpár igazolt tulajdonosát, hogy gépének átvétele céljából jelentkezék a rendőrség II-ik emeletén a 85-ös számú szobában.

## BÍRÓSÁGI KINEVEZÉSEK

A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére dr. Görömbey Zoltán debreceni törvényszéki jegyzőt a berettyóújfalui, dr. Árvay Nándor debreceni gyakorló-ügyvédet pedig a budapesti központi járásbíróhoz járásbírákká kinevezte.



Metaxas görög miniszterelnök a macedóniai görög hadgyakorlatok befejezése után Ankarába utazik és ott Atatürk elnökkel jelentős megbeszéléseket folytat a nemzetközi és a balkáni politikáról.

Párizsban végbement a Scheider-Creuzot gyárak racionalizált részének kisajátítása. Annak az üzemnek egy részéről van szó, amely főképp gőzmozdonyok gyártásával foglalkozik.

Palesztinában az Akko melletti gyűjtőtábor foglyai abbahagyták a három napja tartó éhségstrájkot. A rendőrség megígérte, hogy megvizsgálja panaszait.

Turkmenisztán szovjet köztársaságban hat „elleforradalmárt” halálra ítélték és kivégezték.

A jugoszláv ellenzéki pártok vezetői újból értekezletet tartottak a horvát kérdéssel kapcsolatban. Hír szerint az ellenzéki pártok kiküldöttei még ezen a héten Zágrába utaznak, ahol átnyújtják Maecseknek az általuk kidolgozott megegyezési javaslatot.

Cattaró környékén szörnyű jégese pusztított. Tíz centiméteres jégdarabok zuhantak alá, amelyek valósággal letarolták a gyümölcsösöket és a veteményes kertet.

A varsói községi alkalmazottak és munkások sztrájkja még jobban kiéleződött. A sztrájkban most a köztisztasági üzem munkásai, a vágóhídi munkások, a villamosvasúti alkalmazottak vesznek részt és most csatlakozott hozzájuk a városi kórházak személyzetének egy része. Tárgyalások folynak a békés rendezés érdekében.

Franasovici román közlekedési miniszter egyik politikai beszámolójában kijelentette, hogy az általános választásokat novemberben, vagy decemberben tartják meg, de hogy azokat ki vezeti, azt még nem lehet tudni.

## Vigszínház

A legszórakoztatóbb zenés vígjáték!  
ZILÁHI IRÉN  
első magyar filmje:  
**Urilány szobát keres**  
KÁBOS GYULA  
eddig legnagyobb sikere  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

## Felmentéssel végződött Pécs főtisztviselőinek fegyelmi ügye

A belügyminiszter fél évvel ez- előtti fegyelmi vizsgálatot rendelt el dr. Esztergár Lajos, Pécs város helyettes polgármestere és Riha Ferenc főszámvevő ellen. A vizsgálatot Cserta Péter, Baja város pénzügyi tanácsosa folytatta le, aki most számolt be a vizsgálat ered-

ményéről. Megállapította, hogy a két főtisztviselő terhére rótt cselekmények egyrésze elévült, másrészüket a rendkívüli idők magyarázzák, amelyek miatt többször a formásokok mellőzésével kellett bizonyos intézkedéseket elrendelni.

## Óriási árviz pusztít a Mura mentén

Mura nagy áradása következtében az összes partmenti községekben megtették a szükséges intézkedéseket és elrendelték a mezőn lévő termények biztonságba helyezését.

Felsőszemenye mélyebben fekvő házai már víz alá kerültek.

A környék legidősebb emberei

nem emlékeznek ekkora áradásra. A murarátka-letenyei utvonalon a víz elöntötte az országutat.

Csernec, Kerkaszentkirály, Felső- és Alsószemenya, Murarátka határa víz alatt áll és a termés betakarítása csak kevés helyen sikerült.

## Végleg elvetik a Szent István napi tűzijátékok tervét

Az idei Szent István nap ünnepi műsora ismét tanulságos tapasztalatokkal szolgált az illetékesek számára. A főváros vezetősége a régebbi műsorokból már eltörölte az ökörsütést és a csónakfelvonulást, de a tűzijátékot megtartotta és az idén is 25,000 pengő költséggel rendezte meg. A főváros nagy áldozatkészsége ellenére ez a látványosság, amely legtovább tartotta fenn magát, megbukott és ezért a főváros vezetősége elhatározta, hogy a jövőben nem rendez többé tűzijátékot.

A városgazdasági bizottság leg-

közelebbi ülésén a polgármester rámutatott arra, hogy a Gyöngyösbokréta előadásai és a térszék megféleltek a várakozásnak, a tűzijáték viszont nem zajlott le olyan formában, hogy az megelégedést kelthetett volna. Tulsok volt a szünet, szegényes és külföldtől messze elmaradó volt a látványosság. Megállapítja a tanácsnok, hogy külföldön viszont többet fordítanak erre a célra. Eppen ezért javasolják, hogy a tűzijátékot végleg töröljék a Szent István-hét ünnepségeinek műsorából.

## Harakiri a szidás miatt

Dávid András csongrádi cipész ittasan tért haza. Anyósa felelőségre vonta és megeztáta. Dávid a szemrehányások után annyira

elkeseredett, hogy a disznóölő késsel felmetszette hasát. Reménytelen állapotban szállították kórházba.

## Épület és bútorasztalos munkákat

**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

## Baltás testvérharc

Horváth Imre és Horváth Béla földmivesek Gyöngyösorszi községben az apai örökségen összeveszték. Az egyik kést a másik baltát ragadott és úgy mentek egy-

másnak. A rettenetes testvérharcban mindketten annyira megsebesültek, hogy életveszélyes állapotban vitték őket a gyöngyösi kórházba.

## Ólmosbottal verték agyon barátjukat

Kegyetlenül elkövetett gyilkosság történt Adács községben. Tegnap virradó hajnalban szétronsolt koponyával, holtan találták meg

Vámosi János 34 éves gazdálkodót házának udvarán. Vámosi, aki két gyermek atyja, eladta maradék búzáját, majd két legénnyel

a falubeli kocsmába ment, hogy áldomást igyanak. A késő esti órákban, amikor a kocsmából hazafelé tartottak hármasan, az uton összetalálkoztak Mikcsi András András földművessel és Mondit András vasúti pályamunkással.

A Vámosi társaságában lévő két legény szóváltásba elegyedett a két szembejövővel, majd amikor látták, hogy azok ólmosbotokkal vannak felfegyverkezve, megfutottak. Ezután Mikcsi András és Mondit András Vámosira támadtak, akit ólmosbotjukkal agyba-főbe vertek.

Amikor látták, hogy Vámosi összeesett, magukkal hureolták a holttestet egyik rokonuk házába, ahol kimosták a holttest sebeit azután pedig elvitték és letették saját udvarába a szénaboglya tövébe. Ott talált rá hajnalban Vámosi felesége és anyósa, akik azonnal jelentették az esetet a csendőrségen. A csendőrök csak Mikcsi Andrást tudták elfogni, aki beismerte, hogy valóban rátámadtak Vámosi Jánosra, azonban Mondit vádolja a gyilkossággal. Mondit még nem sikerült előkeríteni.

## A husiparban is bevezetik a nyolcórás munkaidőt

A husipari munkásság már régóta küzd a nyolcórás munkanap bevezetése érdekében. Számtalan kérvénnyel fordultak a kormányhoz és rámutattak, hogy a husiparban fennálló nagy munkanélküliségnek csak úgy lehet véget vetni, ha törvényesen elrendelik a heti 48 órás munkaidőt. Az iparügyi miniszter ezen kérelemnek helyt adott és elkészítette a hetes- és mérsáros iparban alkalmazott munkaidéjéről szóló rendelettervezetet, amely a heti 48 órás munkaidő bevezetéséről szól.

## Kettős halálos szerencsétlenség

Megdöbentő kettős halálos szerencsétlenség történt tegnap Tiszaföldváron. A községen haladt át egy budapesti teherautó, amely az egyik utkeresztezésnél összeütött Dáka János fuvaros lovas bérkocsijával.

A teherautó a bérkocsit pozdoriájá törte, Danku János és felesége pedig oly szerencsétlenül estek le a kocsiról, hogy az összeütkezés pillanatában szörnyethaltak.

A délután folyamán a vizsgálóbíró vezetésével bizottság szállt ki a helyszínre hogy megállapítsa kit terhel a szerencsétlenség ügyében a felelősség.

## TALÁLT KERÉKPÁROK

A rendőrség felhívja a figyelmét azoknak a kerékpártulajdonosoknak, akiknek Timár gyártmányu gépét a nagyvásárban ellopták, hogy jelentkezzenek a rendőrségen átvenni azt a 86-os számú szobában. Ugyancsak keresi a gazdáját a rendőrség egy Gladiator gyártmányu kerékpárnak, melyet igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

## Országos mozgalom a szekérfuvarozás megszüntetése ellen

A szekérfuvarozók országsszerte mozgalmat indítottak a tervezett miniszteri rendelet ellen, mely a szekérfuvarozást kiméretlenül korlátozni és részben megszüntetni kívánja. Vasárnap a Hódmezővásárhelyi Fuvarosok Egyesülete népes ülésen tiltakozott a rendelet ellen és elhatározta, hogy nagyobb csoport utazik fel a fővárosba Bornemisza Géza miniszterhez, akit a fuvarosság helyzetének ismerteté-

se mellett, meg akarnak győzni arról, hogy megtevesztik őt a fuvarosság kérdésében. Kéri a rendelet elejtését, de egyben mozgalmat indítanak, hogy a Fuvaros Érdékviseletek Országos Nagybizottsága lépjen tárgyalásba a vasút és autó vezetőivel, a közöttük lévő ellentét kiküszöbölésére és egy együttműködési megállapodás létesítése érdekében.

## Darányi és a kormány Bükkszéken, Recskén és Parádon

Ma reggel hét órakor Darányi Kálmán miniszterelnök a kormány több tagjának és mintegy száz kormánypárti képviselőnek kíséretében Bükkszékre utazott, ahol megtekintette az állami kezelésben lévő olajfurrásokat. Innen átutaz-

tak Recskibe, ahol az aranybányát nézték meg. Utána Parádra mentek, ahol ebéd volt.

Ebéd után pártértekezletet tartottak, amelyen időszerű politikai kérdésekről volt szó.

### Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elérték és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni!

Urizsábó Debrecen,  
Varga utca 1 szám.

**KERESZTESI**

## Ujabb halálos ítéletek Szovjetországban

Az örmény szovjet köztársaság kommunista pártja kizárta a kommunista pártból és megfosztotta állásától Gulojant, a népbiztosok tanácsának elnökét, Gumedin földmívelésügyi népbiztosát, Amatun párttitkárt és Apokov helyettes népbiztosát. Azzal vádolják őket, hogy támogatták az örmény nacionalistákat és ellenforradalmárokat

akik Sztjepanadában legutóbb meggyilkolták a szovjet állami birtokok 14 alkalmazottját.

Sztarajarusszában 8 „ellenforradalmárt” halálra ítélték és kivégeztek. Az ellenforradalmárok állítólag tönkretettek 60.000 tonna gabonát. Armavir kerületben négy ellenforradalmárt végeztek ki.

### HIRDETMÉNY

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közzhírre teszi, hogy a VIII. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1928. XIX. tc. 52—55 §-ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 100 000—1932 FM számú rendelet 321 és a következő §-aiban foglalt rendelkezések alapján a VIII. állategészségügyi körzet egész területére szeptember 5-től december 5-ig terjedő 90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A VIII. állategészségügyi körzet a m. kir. Államvasutak Debrecen-nyrábrányi és a Debrecen-nagylétei vasutvonalak között fekvő Mikepéres község határáig terjedő, a Pac és Fancsika erdőrezsek által határolt terület.

Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne érintkezhessen és emberben vagy állatban kárt ne tehessen. A szabadon járó kutyákat a gyepmester összefogdossa és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közig. hatósága.



Születések Nagy Sándor fm fia Sándor Pallag 55 Grünfeld Béla szövömester fia Béla Tasnádi u 19 Király Antal fm fia Sándor Hajduszovát Barkóczy Lajos szabó s. fia István Török B u 24 Szilágyi Mihály fuvaros leánya Margit, Gyöngyvirág u 13.

Házasságok Szabó Ákos gazdálkodó Tiszafüred — Sily Margit István ut 30 Dér Lajos máv. gépezsmérnök Kigyó u 19 — Vaskó Piroksa Vendég u 6.

Halálozások Kerekes Lajos ref 75 éves Kishegyessi ut 40 Papp Ferenc ref 46 éves Lorántffy u 5 Nagy Istvánné ref 33 éves Balaton u 36 Landa Lea izr. 22 éves Érmihályfalva özv Dömök Béláné rk 71 éves Miklós u 22 Zolnay Imréné ref 51 éves Hajduböszörmény Kovács Anna ref 10 hónapos Patai ut 16 Adorján Zoltán rk 11 hónapos Nyirábrány Csontos Ferenc rk 74 éves Nagy-szekeres.

— NYILATKOZAT A „Debreceni Polgár” című időszakos lap 1934. évi április hó 5, 6, 7, és július hó 6. és 7-én megjelent számaiban Rehák Tamás tüzoltóőparancsnok ur ellen hivatali ténykedéseit is érintő támadó közleményeket tettem közzé. A cikkeken foglaltak téves információkon alapultak. Rehák Tamás ur személyét bántani nem akartam, a cikkeik megjelenése miatt őszinte sajnálkozásomat fejezem ki és azokért bocsánatot kérek. Debrecen 1937 szeptember hó 28. napján. Siposs Endre sk., Stepper Béla sk.,

### HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Wolff Lipót és Fiai megváltást szenvedőktől megváltott mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy az új, — 2000—1937 P. M. sz. rendelete alapján elkészített végleges megváltási árki-

A szinpadon drága kő volt — Most helyezték arany foglalatba

### Zoroczkói menyasszony

Indig Ottó világsikert aratott vigjátéka  
Fősz.: Dajka Margit, Sziklai Ferenc, Jávor Pál, Kabos Gyula, Mály Gerő, Suhay István.  
Közreműködik a Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének táncsoportja.  
Ma Paramount világhírű.

### A „Hungária” filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

számítási kimutatás a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. emelet 28. sz. hivatalos helyiség) 1937 évi szeptember hó 30 napjától kezdődően 15 napon át, vagyis 1937 október hó 14-ig bezárólag közszemlére van kitéve. —

Az érdekelt földhözjuttatottak a kimutatásban foglalt megváltási ártartozások jogossága és mérve ellen a debreceni m. kir. pénzügy igazgatóságához 1937 évi október hó 14 napjától számított 15 napon belül fellebbezéssel, illetőleg a fennforgó esetleges aránytalanságok miatt előterjesztéssel élhetnek. —

Debrecen 1937 szeptember 28.  
Városi adóhivatal.

### HIRDETÉS — 37085 1937. IV. sz.

Értesitem az érdekelteket, hogy a m. kir. iparügyi miniszter ur a 27621—1937 számú rendeletével a molnár iparban (ideértve az elemi erővel végzett darálást is) a munkaközi szünetek beszámolója nélkül a napi nyolc órai munkaidőt elrendelte. A rendelet értelmében az említett üzemeknél a munkaidő egy—egy héten 48 óránál hosszabb nem lehet. A miniszteri rendelet folyó évi november hó elsején lép életbe.

### MOZI

#### TOROCZKÓI MENYASSZONY

Tegnap este diszsbemutató keretében mutatta be a Hungária Indig Ottó nagyszerű darabját, a „Toroczkói menyasszony”-t. A darab meséje székely miliőben játszódik le és a főszerepeket játszó Dajka Margit és Jávor Pál kitűnő alakításai, valamint a remek rendezés felejthetetlené teszik ezt a legjobb magyar filmalkotást.

A filmhez igen jó kiegészítő műsor járult.

— Az AGY, a szem, tudó vagy szív felé irányuló vértöndulások elhárítására igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Közölje szívesen látott rokonaival és ismerőseivel,  
hogy szeptember 30-tól október 10-ig

**féláron lehet utazni Debrecenbe**

a Virág, Gyümölcs, Borkiállítás és Vásárra

# HIREK

**SZÉKREKEDÉS**NÉL és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes.

— Kérdezze meg orvosát.

## Férfi öltöny

és kabát szövetek  
Olesón

**Petriknyé SZENTANNA-U 5**

## Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

## Springer boltban

a főutcán.

## Vásár

Csütörtök szeptember 30 Deveser Hahót Kaposmérő Nagyléta Püspökladány Tiszakarád.

Péntek október 1 Buj Eger Gyöngyös Kötése Mezőberény. Nagyhalász Tápiószentmárton.  
Szombat október 2 Bükkösd Debrecen Kisujszállás Tököl.

A debreceni őszi nagyvásár sorrendje a következő:

Szeptember 30 án, csütörtökön, juhvásár.

Október 2-án, szombaton, ser-tésvásár.

Október 3-án, vasárnap, lóvásár.

Október 4-én, hétfőn, marhavásár.

Október 3, 4 és 5-én vasárnap, hétfőn és kedden kirakodóvásár.



## SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látészerez és fotószakületében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.

## TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

## HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:00	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértés
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértés
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	m.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértés
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
"	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

## Budapest I.

### Szerda

- 4:15 A rádió diákkfélórája.
- 5 Régi temetők, elment emberek.
- 5:25 Wechsler Ily zongorázik.
- 6 A légóltalmi gyakorlatok.
- 6:20 Gasperek Tibor hegedül.
- 6:55 Rockefeller az olajkirály.
- 7:20 Hanglemezek.
- 8:20 A csend témái.
- 8:40 Magyar Imre és c-zenekara.
- 10:05: Melles vonósnegyes.
- 10:40: BSKRT zenekar. Vezényel Müller Károly.
- 0:05: Hírek külföldi magyaroknak.

## Csütörtök

- 10:20: „Csók, szerelem, halál.“
- 10:45: Az iskolásgyermek tízórai
- 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat
- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Loromzay Dénes brácsázik
- 1:05: Rendőrzenekar.
- 3: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszerárak.
- 4:15: „A háztartásról“
- 5: Hanglemezek.
- 5:30: Singapur. a keletázsiai Gib-raltár. Előadás.
- 6: Rádics Jóska és c-zenekara.
- 6:45: „Baromfitenyésztési időszerű tanácsadó.“

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

## AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Irták: S. L és Gy. V.

11

Ezt is meg fogom szokni. Hanem ezt az átkozott füttyörészést azonnal hagyj abba, mert ezt soha sem tudom megszokni és ha továbbfolytatod, rögtön leutallak a fogdába vagy két napra. Ugy is régen ott volna a helyed. — Dick — ahelyett, hogy megilletődött volna — hirtelen felpatant a helyéről és az itatóstombót a rendőrszt elé csapta.

— Ide nézz, öreg zsandár! Láttál már életedben ennél szebb szemet? Ez a meleg fény, ami az ember szívéig sugárzik. Ez a csodálatos mély kékség. Ezek a hosszú szempillák. Ez a gyönyörű szemöldökiv. Én mondom neked vén kérges szívű rozmár, hogy nincs ennél szebb szem az egész világon. De hátha még a száját látnád...! Na, Isten veled. Rohannón kell, mert különben holnap már nem motorkerékpározom, hanem — repülök. Ha valamiért szükségéd lenne rám, a szerkesztőségben megtalálhatsz.

Az utolsó szavakat már az ajtóból kiáltotta vissza és kezével bucsut intve a meglepett rendőrbírónak, leviharzott a lépesdőkön. Hármásával vette a fokokat és füttyörészett. Füttyörészett akkor is, amikor berugta a gépet; a Piccadilly Circus nál posztoló forgalmi rendőrnek még füttyörészve intett és amikor a White Hall felé haladó országútra bekanyarodott, még akkor is hallatszott a jellegzetes süvítés.

Folytatjuk.)



## Prognózis:

Déli, délnyugati szél, nyugat felől felhősödés. Nyugaton és északon néhány helyen eső. A hőmérséklet alig változik.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám  
Felelős nyomdavezető Csuka László